

英雄生前所在班级 被命名为“何九春班”

何九春先进事迹报告会在安徽大剧院举行

星报讯(记者 于彩丽) 昨日上午,勇救落水女子牺牲的何九春先进事迹报告会在安徽大剧院举行。何九春生前所在学校的老师、同学深情讲述了他的英勇事迹,回忆何九春感人的生活点滴,其生前所在的2014级机械制造专业(2)班被学校命名为“英雄何九春班”,该校“卢帅见义勇为奖励基金”更名为“何九春卢帅见义勇为奖励基金。”

何九春生前系安徽涉外经济职业学院学生。2015年11月19日下午3时许,何九春在合肥经开区翡翠湖公园勇救落水女子时,不幸溺亡,经抢救无效去世,年仅19周岁。他先后荣获“合肥市见义勇为模范”、“合肥青年五四奖章”、“安徽省优秀共青团员”、“安徽好人”、“中国好人”等荣誉称号,省委追认何九春为中共党员。报告中,何九春初中三年的班主任孙成贵题为《贫寒生活砺青春》的报告中回忆,何九春生前虽然

家境贫困,却不止一次让出班级评选的贫困生助学金名额,称“还有比我更困难的学生,留给他们吧!”何九春生前的大学同学沈正飞在《赤子情怀暖如春》的报告中讲述,他知道何九春喜欢那身军装,所以要让他九春穿着军装离开。“可是我帮他穿时却十分费力,因为他的胳膊怎么也伸不直,还保留着救人时的姿势”。

何九春生前所在学院老师、辅导员梁婷婷在题为《大爱永恒唱九春》的报告中讲述,全院上下正在掀起向何九春学习的热潮,何九春所在的2014级机械制造专业(2)班也被学校命名为“英雄何九春班”,该校六年前成立的“卢帅见义勇为奖励基金”,也已经更名为“何九春卢帅见义勇为奖励基金。”

整个报告会期间,不断听到有人抽泣,看到有人抹眼泪。何九春纵身一跃,为救他人将生命永远定格在19岁,值得敬仰。大爱无言,但精神已化作永恒。

小官巨腐,村支书贪污80多万

昨日受审,系中纪委通报的腐败典型案例之一

星报讯(万其明 记者 雷强 文/图) 5月25日,凤台县关店乡幸福村党支部原书记童刚贪污一案,在凤台县人民法院公开开庭审理。

2010年至2011年间,被告人童刚利用职务之便,非法侵吞该村苗庄公墓塌陷补偿款130055元。在该村农村建设用地复垦工作中,通过上报虚假材料、直接侵吞等方式,套取并非法占有国家土地复垦资金总计742478.6元。

被告人童刚利用职务便利,非法侵吞公共财物共计872533.6元,是典型的小官巨腐。2015年12月14日,中纪委通报10起群众身边的不正之风和腐败问题的典型案例,童刚贪污案赫然在列。

据了解,法院邀请了20余名村干部及人大代表通过视频直播的形式观摩了庭审,30余名群众在现场旁听了庭审。

庭审中,童刚对公诉机关指控的罪名与犯罪事实供认不讳,并当庭表示认罪。

由于案情重大,该案将择期宣判。



庭审现场

“打死”同居女友制造自杀假象

肥西一男子涉嫌故意伤害致死受审

□ 正言 记者 王伟伟

醉酒后先是殴打同居女友,后见女友无生命体征,竟将女友从二楼扔下,制造跳楼自杀的假象。

昨日上午,被告人李某涉嫌故意伤害致死一案在合肥市中院公开审理。

怕惩罚 打人致死制造自杀假象

现年40岁的被告人李某,初中文化程度,木工,安徽肥西县人。

昨日上午9点20分,法警将其押入法庭。李某个子不高,身材瘦弱,表情很平静。

法院经审理查明,去年10月29日午后,在肥西县三河镇某回迁楼工地工棚16号房间内,李某与同居女友李玫(化名)因琐事发生争执,李某在房间内用脚踢打李玫胸部,并用拳头对其头、面部进行殴打,用手掐被害人的颈部。

当晚21时左右,李某发现李玫已无生命体征,遂

将李玫尸体从工棚二楼窗户扔至工棚后空地上,制造李玫跳楼自杀的假象,并求助工友进行抢救。

戳谎言 民警当场识破并抓捕嫌犯

李某制造的一系列假象瞒住了工友,却未瞒得住赶到现场的民警。

去年10月30日凌晨1点左右,辖区警方赶到现场,发现案件有疑点,当场询问李某事情的来龙去脉,李某说话吞吞吐吐。民警觉得事情更加可疑,不断追问,后李某道出实情,原来自己喝醉酒,女友抱怨了几句,他便殴打女友致死,并制造女友自杀的假象。经鉴定,被害人李玫系外力致脾脏破裂,失血性休克死亡。

检方认为,被告人李某故意伤害他人身体,并致人死亡,应当以故意伤害罪追究其刑事责任。昨日,庭审中,李某承认了检方的所有供述,不做任何辩解。

据了解,殁年47岁的李玫是一名已婚女士,家中还有丈夫孩子。期间,原告代理人向被告提出87万余元的赔偿。不过,李某表示自己并没有能力赔偿。

昨日庭审结束后,本案并未当庭宣判。

中央媒体看安徽

创新安全为先改造为本治监理念 白湖监狱连续 13年无罪犯脱逃

据《法制日报》5月25日头版头条报道春天的白湖监狱柳翠花盛,162平方公里的田野上郁郁葱葱,草长莺飞。从荒芜之地到“铸魂育人”的特殊学校,安徽省白湖监狱管理分局以法治为纲、稳定为先、文化为魂,保持监狱快速稳定发展。作为全国特大、安徽省最大的监狱,60多年来有30余万名服刑人员在这里重获新生。

近年来,安徽省白湖监狱管理分局以“安全为先、改造为本、依法治理、科学发展”新型治监理念为引领,确立科学发展、特色发展、率先发展“三个发展”目标,以改造质量为中心拉升管理标杆,创新警务运行模式,创新教育特色品牌,推进刑罚执行规范化信息化,压实监管改造基础,改变传统混管模式,形成以“2+4+2”为重点的安全为先,以“3+3+3”为主导的改造为本,以“4+3+2”为核心的公正执法保障机制,“三分管理”“三证标准”“三级矫治”特色教育改造体系日渐成熟。目前,白湖监狱常年押犯达13000人以上,已连续13年实现无罪犯脱逃,成为安徽省监狱系统的一张“名片”。

县城每百辆汽车 车位应达10个以上

星报讯(记者 于彩丽) 记者25日从省住房和城乡建设厅获悉,《2016年全省城镇规划建设管理工作要点》已发布,按照规划,今年我省拟新增改造园林绿地8000万平方米,建设绿道1000公里以上,全面完成城市和县城建成区旱厕改造,基本完成县城拆违任务和城镇出入口整治,设区市和建制镇全面启动拆违工作。

在环境卫生治理方面,要求城镇主干道全天候保洁,次干道等其他路段定时保洁。将沿街建筑立面改造和户外广告牌匾专项整治拓展到设区市和建制镇。根据规划,城市和县城建成区所有旱厕将改成水冲式公厕,并鼓励有条件的镇加大旱厕改造力度。同时加快推进城市和县城主干道弱电路入地工作,新城区建设弱电路全部入地。

在交通秩序和摊点经营秩序方面,拟加强停车设施规划建设管理。根据规划,大型公共建筑、住宅建筑必须按照标准配建停车位,加快大型商业街区、学校等人口密集区的停车场配建工作,县城每百辆注册汽车占有建成区内,社会公共停车场(不包括路内停车泊位)机动车泊位数应当达到10个以上。

新型职业农民 “升级”做电商

星报讯(记者 王涛) 5月25日上午,肥东县新型职业农民电商培训班举行开学典礼,160名种粮大户、养殖大户、家庭农场、农民专业合作社里的新型职业农民走进了课堂,迈出走向农村电商的第一步,昔日的“土里刨食”变成如今的“网上掘金”,传统农业走向“互联网+农业”。

据该县农委相关负责人介绍,发展农村电商人才培训,主要目的是采用“互联网+农业”模式推动农业发展。用互联网思维经营农业,可以打破时间、空间限制,推动农特产品供需双方的直接对接,助推农业实现个性化生产与集约化生产相结合。“互联网+农业”可以充分利用移动互联网信息技术,与农业跨界融合,有效解决农业生产中的技术服务问题;同时可以促进农村一二三产业质监的融合渗透和交叉充足,实现一体化经营,带动农村经济集约化发展。下一步,该县将继续联合相关职能部门,开展专业化培训,不断提升青年网上创业能力。